

习近平对实施乡村振兴战略作出重要指示强调

把实施乡村振兴战略摆在优先位置 让乡村振兴成为全党全社会的共同行动

李克强作出批示

新华社北京7月5日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对实施乡村振兴战略作出重要指示强调,实施乡村振兴战略,是党的十九大作出的重大决策部署,是新时代做好“三农”工作的总抓手。各地区各部门要充分认识实施乡村振兴战略的重大意义,把实施乡村振兴战略摆在优先位置,坚持五级书记抓乡村振兴,让乡村振兴成为全党全社会的共同行动。

习近平指出,要坚持乡村全面振兴,抓重点、补短板、强弱项,实现乡村产业振兴、人才振兴、文化振兴、生态振兴、组织振兴,推动农业全面升级、农村全面进步、农民全面发展。要尊重广大农民意愿,激发广大农

民积极性、主动性、创造性,激活乡村振兴内生动力,让广大农民在乡村振兴中有更多获得感、幸福感、安全感。要坚持以实干促振兴,遵循乡村发展规律,规划先行,分类推进,加大投入,扎实苦干,推动乡村振兴不断取得新成效。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示指出,实施乡村振兴战略,事关决胜全面建成小康社会和全面建设社会主义现代化强国全局。各地区各部门要全面贯彻党的十九大精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真落实党中央、国务院部署,科学实施乡村振兴战略规划,继续加大“三农”投入力度,落实好惠农富农政策,深入推进农业供给侧结构性改革,加

快农业科技进步,构建现代农业产业体系、生产体系、经营体系,创新城乡融合发展体制机制,着力改善农村基础设施和公共服务,扎实推进农村人居环境整治三年行动。依托“互联网+”促进农村一二三产业融合发展,大力培育新型经营主体,拓展农民稳定就业和持续增收渠道。进一步汇聚全社会推动乡村振兴的合力,努力建设亿万农民幸福生活的美丽家园。

全国实施乡村振兴战略工作推进会议5日上午在京举行。中共中央政治局委员、中央农村工作领导小组组长胡春华出席会议并讲话。他表示,要深入学习领会习近平关于做好“三农”工作的思想,认真贯彻习近平总书记关于乡村振兴的重要指示精神,落实

李克强总理批示要求,按照党中央、国务院决策部署,紧紧扭住乡村振兴战略规划提出的目标任务,健全领导体制,压实工作责任,建立长效投入机制,强化政策制度保障,发挥农民主体作用,保持定力和韧性,持之以恒抓好各项举措落实,不断开创乡村振兴新局面。

会议部署落实了中共中央、国务院日前印发的《乡村振兴战略规划(2018—2022年)》提出的各项重点任务,有关省区和部门负责人在会上发言。

中央农村工作领导小组成员单位,各省市区和计划单列市、新疆生产建设兵团,中央和国家机关有关部门负责同志等参加会议。

市纪委监委举办 机关开放日活动

本报讯(记者 高云龙)“市监委成立后,人员骤增,原以为都在办案,今天才知道,日常监督份量更重,抓早抓小,防微杜渐。”参加市纪委监委机关开放日活动后,乡贤代表王乃友感慨道。

为提高纪检监察工作透明度,昨日下午,市纪委监委举办机关开放日活动,邀请市人大代表、政协委员、乡贤代表、党风政风监督员、市纪委监委法律顾问等社会各界代表19人走进留置场所、12388接线员办公室,零距离接触纪检监察工作。

社会各界代表在实地参观的基础上,认真听取了市纪委监委机构运行和纪检监察工作开展情况介绍,对市纪委监委工作有了更全面、更准确的认识,同时就进一步做好有关工作提出了意见和建议。

市纪委监委有关负责人表示,将认真梳理、研究吸纳开放日活动中收集到的意见和建议,并以此次活动为契机,进一步加强宣传,积极创造条件,让全社会更好地了解和监督纪检监察工作,同频共振,推动全市党风廉政建设和反腐败工作迈上新台阶,为宿迁高质量发展提供坚强纪律保障。

市人大常委会专题 调研市监委工作

(上接A1版)

叶辉强调,深化国家监察体制改革是事关全局的重大体制改革和顶层制度设计安排,市监委要进一步提高政治站位,站稳政治立场,突出主责主业,聚焦政治生态环境、制度执行、营商环境,强化目标导向和问题导向,更好地发挥职能作用,服务发展大局;牢固树立法治理念,强化纪法衔接、法法衔接、流程衔接,推动监察行为更加严谨规范、高效有序;加强队伍建设,提升专业能力,尤其要积极探索创新,破解工作难题,善于将试点经验及时总结提升,努力打造监察体制改革的宿迁样板。

沭阳立即查处 确保群众满意

(上接A1版)

信访件查清后,贤官镇同样直面问题,不回避、不掩饰、不推诿,在全力配合环保部门对华威废钢收购站相关环境违法问题进行立案查处的同时,专题研究会办,决定将华威废钢收购站纳入“散乱污”企业整治范围,坚决予以关停、取缔,并安排专人负责该加工点“两断三清”工作,预计到7月6日完成,确保群众满意。

“最近一段时间,党委、政府尤其重视环保,动真碰硬,解决了一大批问题,生活环境有了很大变化!”记者在华冲镇和贤官镇采访时,群众纷纷表示,希望党委、政府保持环保高压态势,重拳治污,建章立制,持续提升环境质量。并谋划转型发展,绿色发展,让老百姓既享“绿水青山”,又拥“金山银山”。

本刊特邀法律顾问:
江苏大楚律师事务所
时华君律师:13905242033
刘录律师:13852428566



癞葡萄 效益高

在宿豫区顺河街道陆河居委会,种植户胡宏辉种植了近三亩癞葡萄,吸引了不少市民前去采摘。癞葡萄,又名金铃子,果味甘苦,主作蔬菜,也可糖渍;成熟果肉和假种皮也可食用;根、藤及果实入药,有清热解毒的功效,在市场上深受消费者欢迎,在宿迁市深受消费者欢迎。据悉,胡宏辉种植的癞葡萄每亩地可创收近万元。

本报记者 庄力玮 摄

全市政协系统举行理论研讨会

(上接A1版) 聚焦核心意识,增强思想武装,强化旗帜鲜明讲政治的自觉;聚焦不忘初心,牢固树立理想信念,强化人民政协为人民的自觉;聚焦凝聚人心,找准努力方向,强化提高新时代人民政协工作质量的自觉;聚焦围绕中心,推进思想解放,强化政协履

职服务中心工作的自觉,把中国共产党领导的多党合作和政治协商制度坚持好、完善好,把最广泛的爱国统一战线巩固好、发展好,把人民政协的优势运用好、发挥好。

省纪委监委驻省政协机关纪检监察组组长李晓洲,市委常委、统战部副部长冯岩,

市政协副主席张华贤、华志明、丁立江、武倩、薛永干、王柏生,市政协秘书长庄国波,市、县(区)政协机关,各民主党派机关全体同志,市政协各界别召集人、联络员,以及部分市政协委员,理论研讨文章作者等140余人参加活动。

宿豫推动万名党员“大考学”

本报讯 今年6月份以来,宿豫区以贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神为主线,以开展解放思想大学习大调研大讨论活动为契机,推动万名党员“大考学”,以考促学,学以致用。

分类式考学,让学习蔚然成风。全区机关、企业、村居(社区)等的近1000个党组织,结合自身职能定位,分别从机关党建、“两新”党建、社区党建等基层党建知识入手,分类确定考学计划,组织党员按

周逐项开展考学活动,通过微信、短视频等及时播报,加强交流,推动学习“全面开花”。

多样化考学,让学习精彩纷呈。注重开放式学习、随机性测试,充分激发广大党员学习的积极性和主动性。区委组织部开办干部夜校,每周三晚上邀请一名专家学者进行授课,面向区直单位开展巡考考学;下相街道利用每周周末大讲堂,组织机关党员干部进行十九大知识测试。

订制式考学,让学习深入人心。针对新党员、普通党员、模范党员等不同党员群体,订制不同考学“套餐”。该区下相街道兴隆居委会,在每周二、周四的两次考学活动中,专门为群众党员、居委会党员干部、老党员三类人群量身打造更具针对性的考学方式,让党员考有感触,学有成效,真正激发大家为社区发展建言献策的思想活力。

(王威 侍小雷)

冯文韬:用科技支撑兴农梦想

■ 叶春艳 袁梦娇 鲍华兵

昨日上午,在沭阳县青伊湖农场,伴随着一阵阵旋翼转动声,两架植保无人机像轻盈的飞鸟,从水稻田的上方飞过,自如地变换着高度、速度和方向,为水稻均匀地喷洒农药。“一亩地,我们一分钟就可以喷完,比人工喷药效率高十几倍。”正在熟练操作无人机的冯文韬说。

出生于1993年的冯文韬,现任沭阳县耿圩镇岗庄村村委会副主任。2015年,他大学毕业后自主创业,从事植保无人机的生产与销售,积极服务“三农”。

科技创新,用无人机承载兴农梦想

满怀一腔热血的冯文韬在学校时就想着毕业后用科技改变家乡的落后面貌。一次假期回家,冯文韬看到在炎热的夏历叔叔伯伯们背着沉重的药箱喷洒农药,费

时费力不说,还经常发生中毒事件,这让他萌生了用无人机喷洒农药的念头。假期结束后回到学校,他就利用业余时间查找无人机相关资料,并向专家请教无人机有关技术问题,逐步掌握了一些无人机技术。他还与一些志同道合的伙伴在一起讨论无人机喷洒农药的相关问题,为以后创业打下了基础。

勇于开拓,展现创业者风采

毕业后的冯文韬响应家乡对返乡大学毕业生的创业号召回到了沭阳,开始筹建公司。他把想法跟家里人沟通了一下,希望获得家人的支持,不料却遭到了家人的坚决反对。创办一个企业,投资风险是巨大的,这对于受传统农业思想束缚的家人来说简直就是天方夜谭,一些亲朋好友听了他的想法后甚至对他冷嘲热讽。冯文韬没有理会这些,一边继续到一些无

人机企业去考察学习,一边向亲戚朋友借钱。期间他得到了政府有关人员和业界专家的帮助和指导。2015年10月,冯文韬完成了公司的注册。同年12月,天频植保无人机产品终于定型问世,正式开始生产运营。公司成立之初,他既要忙材料采购,又要忙生产、跑订单,还要不断筹集资金确保公司正常运转,忙得他焦头烂额。

诚信经营,在服务中播撒科技的种子

冯文韬注册的公司现已获得专利4项,正在申请专利15项,有无人机操作机长驾驶员3人,研发的产品通过了国家农业机械质量监督检验中心检验并畅销全国,赢得了良好的口碑。公司直接带动周边创业就业50余人,间接解放传统植保劳动力5万余人次,2017年该公司年销售额达200多万元。冯文韬每年定期为岗庄村的五保户、低收入农

全省文艺精品创作生产电视电话会议要求——

以高质量发展标准 抓好文艺精品创作生产

本报讯(记者 张云)昨日下午,全省文艺精品创作生产电视电话会议召开。我市在市区设立分会场,市委常委、宣传部部长赵正兰和相关部门负责人在我市分会场收听收看了会议。

会议充分肯定了近年来全省文艺精品创作取得的成绩,并对做好下一步工作提出了具体要求。会议强调,要以习近平文艺思想引领文艺精品创作生产,把牢文艺工作者的历史使命、文艺工作的时代要求和以人民为中心的创作导向,以高质量发展标准抓好文艺精品创作生产,努力推动江苏文艺创作“高原”出“高峰”,同时要以强烈的使命担当,加强文艺精品创作生产,奋力推动江苏文艺繁荣兴盛。

全省会议结束后,赵正兰要求我市各地、各有关部门迅速传达会议精神,深刻领会会议精神,希望各地、各有关部门加大文艺精品创作生产的组织推动力度,围绕创作计划创作出高质量的文艺精品。

国家税务总局 宿迁市税务局挂牌

本报讯(记者 洪磊)昨日上午,国家税务总局宿迁市税务局挂牌成立,原宿迁市国家税务局、江苏省宿迁地方税务局正式合并。市委常委、常务副市长沈海斌,国家税务总局江苏省税务局联合党委委员谢中东出席挂牌仪式。

宿迁国税地税机构合并,标志着国税地税征管体制改革在宿迁正式拉开帷幕。原国税、地税机构职责和工作由继续行使其职权的新税务机构承继。国家税务总局宿迁市税务局组建后,县区新税务机构也将逐步挂牌。下一步,国家税务总局宿迁市税务局将发挥国地税合并后“1+1>2”的集成优势,推动服务更优、效率更高、成本更低,为推进宿迁社会经济发展提供更加坚实的税务保障。

沈海斌在揭牌仪式上致辞。他希望,宿迁税务系统要以此为契机,秉承和发扬宿迁改革精神,积极展现新形象新作为新风采,不断优化和创新税收征管效能和纳税服务,让宿迁百姓和市场主体有更多改革的获得感,为推动宿迁高质量发展走在全省前列作出新的更大贡献。

揭牌仪式上,谢中东对国家税务总局宿迁市税务局挂牌表示祝贺,希望宿迁税务部门以挂牌为新的起点,贯彻落实好党中央、国务院重大决策,凝心聚力,同心向前,推动改革任务平稳落地,实之又实、细之又细确保改革目标实现,促进管理更精、服务更优、质量更高,以新理念更好地服务纳税人,以新站位更好地服务国家和地方经济发展。

市领导会见美国客人

本报讯(记者 张立婷)昨日下午,副市长曹秀明在恒力大酒店会见了“江苏省荣誉公民”、美国凯西基金会董事长兼首席执行官顾凯夫先生一行。

曹秀明首先代表市政府对顾凯夫先生一行到访表示欢迎,并简要介绍了宿迁经济社会发展情况和下一步发展规划。他说,宿迁地处苏北地区,是江苏省最年轻的地级市,经过20多年的建设与发展,经济总量不断攀升,产业特色更加凸显,城市形象明显提升,社会事业和法治建设取得长足进步。他希望借助凯西基金会的影响力,促成更多企业开展投资合作,推动双方各领域交流合作不断取得新的成果。

顾凯夫先生对市的热情接待表示感谢。他介绍了美国凯西基金会开展有关业务的情况,并表示愿意为推进与宿迁的交流与合作贡献自己的力量。美国凯西基金会是美国著名慈善服务组织机构,成立于1922年,专注于儿童、老人、残疾人等领域公益事业。顾凯夫先生多年来积极参与和推动江苏与美国联邦和地方政府友好交流与合作,是推动双方各领域交流合作不断取得新的成果。

引领宿迁——
身边的榜样